
 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   Αρκαλοχώρι, 17-02-2017                                                                              

ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                                          

ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ 

                                

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με επιτυχία τα «τσικνίσματα» στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας 

 

 

 Παρά το τσουχτερό κρύο, πλήθος κόσμου ξεφάντωσε εχθές στα «Τσικνίσματα» που 

πραγματοποιήθηκαν στο Αρκαλοχώρι. Μικροί και μεγάλοι, μασκαρεμένοι και μη διασκέδασαν 

με μουσική και χορό, αφήνοντας για λίγο τα προβλήματα στην άκρη. Λίγο μετά τις 17:00 το 

απόγευμα οι ψησταριές άναψαν, τηρώντας το έθιμο για 7η συνεχή χρονιά και έτσι όλοι είχαν 

την ευκαιρία ν’ απολαύσουν δωρεάν μεζέδες που πρόσφεραν οι καταστηματάρχες.  

 Σε μία βραδιά που τα είχε όλα μα πάνω απ΄όλα πολύ κέφι, πραγματοποιήθηκε και η 

επίσημη έναρξη των Αποκριάτικων εκδηλώσεων του Δήμου. Την προ καρναβαλική παρέλαση 

«άνοιξαν» τα παιδιά του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Δήμου Μινώα Πεδιάδας 

(Κ.Δ.Α.Π.), αμέσως μετά την παράσταση που έδωσαν στο Εκθεσιακό Κέντρο Αρκαλοχωρίου 

με τίτλο « Χαρούμενο Τσίρκο». Ένας ζογκλέρ ζέστανε την ατμόσφαιρα με φωτιές και 

ακροβατικά ενώ έδωσε νέο ραντεβού για ακόμη περισσότερα κόλπα με όλους, στη μεγάλη 

καρναβαλική παρέλαση την Κυριακή 26 Φεβρουαρίου, στο Αρκαλοχώρι. Δυναμική ήταν και η 

παρουσία των ομάδων για το κυνήγι κρυμμένου θησαυρού. Ο πρώτος γρίφος δόθηκε στις 

ομάδες λίγο μετά τις 19:00 και το παιχνίδι ξεκίνησε ! Η βραδιά έκλεισε με live  μουσική από 

την Βίβιαν Κοκολάκη, τον Νίκο Σακαβέλη και τον Νίκο Ξυδιανάκη.  

 Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν τα «Τσικνίσματα» και στο Καστέλλι, όπου δημότες 

αλλά και επισκέπτες, διασκέδασαν και έγιναν μια παρέα, απολαμβάνοντας τους μεζέδες των 

καταστηματαρχών από τις ψησταριές που στήθηκαν από τη Δημοτική αρχή και τον 

Πολιτιστικό  Σύλλογο.  



 Τα «Τσικνίσματα» στο Αρκαλοχώρι διοργάνωσαν ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας και ο 

Εμπορικός Σύλλογος Αρκαλοχωρίου με τη στήριξη του Δ.Ο.Π.Α.Π. και του Πολιτιστικού 

Συλλόγου Αρκαλοχωρίου. 

Διάθεση, χαμόγελα και αποκριάτικη διάθεση πλημμύρισαν το Αρκαλοχώρι μέχρι αργά 

το βράδυ ενώ όλοι ανανέωσαν το ραντεβού τους για τις ερχόμενες εκδηλώσεις που θα 

λάβουν χώρα σε κάθε δημοτική ενότητα του Δήμου. 

 

Το πρόγραμμα των αποκριάτικων εκδηλώσεων στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Μινώα 

Πεδιάδας έχει ως εξής: 

 

Σάββατο18 Φεβρουαρίου: Κυνήγι Κρυμμένου Θησαυρού στο Καστέλλι στις 11:00π.μ. 

                                        Λαμπαδηδρομία στο Καστέλλι στις 19:00 

Κυριακή 19 Φεβρουαρίου: Κυνήγι Κρυμμένου Θησαυρού στο Αρκαλοχώρι  

                             Καρναβαλική Παρέλαση στο Καστέλλι στις 15:00 

Κυριακή 26 Φεβρουαρίου : Καρναβάλι Αρκαλοχωρίου, Έναρξη παρέλασης στις 15:00 

Καθαρά Δευτέρα 27 Φεβρουαρίου: Κούλουμα και πέταγμα του αετού στο Θραψανό από τις 

11:00π.μ 

 

 

 


